

№ 5-563/22

від 7 липня 2022 року

Прем'єр-міністру України

Денису ШМИГАЛЮ

Вельмишановний Денисе Анатолійовичу!

На виконання Вашого доручення від 10.06.2022 №14529/0/1-22 про створення безпечних умов перебування у закладах освіти учнів і працівників з урахуванням збройної агресії російської федерації Державна служба України з надзвичайних ситуацій розробила Рекомендації щодо організації укриття в об'єктах фонду захисних споруд цивільного захисту персоналу та дітей закладів освіти.

У Рекомендаціях визначено основні заходи, які необхідно здійснити в закладах освіти в умовах воєнного стану. Зокрема, привести у готовність до використання за призначенням наявні об'єкти фонду захисних споруд, а також вжити заходів щодо створення та облаштування на території закладів освіти найпростіших укриттів. Фінансування оснащення укриттів закладів освіти усім необхідним, приведення їх у задовільний стан або облаштування найпростіших укриттів передбачається за рахунок коштів місцевих бюджетів.

Враховуючи, що новий навчальний рік почнеться 1 вересня 2022 року, як це визначено рішенням уряду (постанова КМУ № 711 від 24 червня 2022 року), організація та проведення відповідних робіт органами місцевого самоврядування має бути забезпечена в дуже стислі строки.

Проте існує високий ризик, що завдання з облаштування укриттів у закладах освіти не буде виконано вчасно не з вини органів місцевого самоврядування. Оскільки, відповідно до постанови КМУ від 9 червня 2021 р. № 590 Держказначейство здійснює платежі на ремонт споруд цивільного захисту не в першу чергу, і, окрім того, не всі місцеві бюджети мають необхідні кошти для виконання такого завдання.

У зв'язку з вищезазначеним та зважаючи на необхідність розпочати навчальних процес менше, ніж за 2 місяці, просимо внести необхідні зміни до постанови КМУ від 9 червня 2021 № 590, які дозволять органам місцевого самоврядування вчасно здійснити закупівлі та виконання необхідних робіт для забезпечення безпеки учнів та персоналу закладів освіти у новому навчальному році. А також, зважаючи на велику кількість закладів освіти, які не мають жодних захисних споруд і необхідних фінансових ресурсів для забезпечення безпеки учнів та персоналу, передбачити на ці цілі відповідні кошти з держбюджету.

Асоціація міст України просить Вас, Денисе Анатолійовичу, всіляко сприяти оперативності вирішення питання створення безпечних умов в закладах освіти, адже в умовах збройної агресії РФ – це є першочерговим завданням як для центральної влади, так і для місцевого самоврядування.

З повагою  
Виконавчий директор



Олександр СЛОБОЖАН